



张艺谋的喜剧电影《三枪拍案惊奇》上映才几天，立刻形成了口水与票房齐飞的格局，虽然老谋子信誓旦旦地说“我是骂不倒的”，然而前日来沪出席活动的陈凯歌陈红夫妇、甄子丹夫妇、张智霖袁咏仪夫妇、黄磊孙莉夫妇、潘粤明董洁夫妇都齐声说，没空看《三枪》。



陈凯歌夫妇没空看“三枪” 甄子丹叫卖《十月围城》不忘恭维张艺谋

《三枪拍案惊奇》、《十月围城》、《风云2》……今年的贺岁档空前火爆，然而这些热闹仿佛与陈凯歌无关。前日，携妻子陈红亮相宝马新车发布会的陈凯歌表示，最近正忙于筹备明年的大片《赵氏孤儿》，一部贺岁档都没看：“贺岁档影片多是一件好事，主要是大家能够在公平有序的环境下良性竞争。”问及近来张艺谋《三枪》所引起的口水战，陈凯歌笑说：“我还没有看，看了之后才能发表意见。”

至于《赵氏孤儿》的准备情况，制片人陈红透露：“我们现在正在搭景，由于筹备工作量巨大，所以明年几月开拍还未定，演员人选也都未定。”

作为《十月围城》的主演之一，

甄子丹夫妇均是“王婆卖瓜自卖自夸”的姿态，其妻子表示看了《十月围城》后觉得很感动，剧中甄子丹被打得很惨，让她倍感心疼：“还好他在拍这场戏之前有向我报备，不然我可能不忍心看。”被问及《十月围城》与《三枪》之间的较量，甄子丹表示两者属于不同类型的影片，完全没可比性，也不存在票房上的竞争压力。忙于宣传《十月围城》的他还没有时间看《三枪》：“如果有时间我一定会去看，我和张艺谋导演之前合作过《英雄》，我希望能够在他的电影中学到东西。”

黄磊参演的《火星没事》可算是贺岁档的儿童电影，不过由于时间关系，他还没有带宝贝女儿去看，“我倒是看了《2012》，感觉很不错。

还看过《十月围城》、《三枪》的片花，挺期待的，有空会去看。”他认为，贺岁档热闹是件好事，说明国产电影正在蓬勃发展。

链接：
张艺谋不如陈凯歌专业？

华鼎奖“演艺名人公众形象专业素养指数榜单”新鲜出炉，今年未有新作的陈凯歌竟排名第一，而张艺谋总分竟没能超过陈凯歌，连冯小刚也屈居其后，令人对榜单排名结果大为质疑。对此，调查组工作人员表示，从专业素养各项分类指标细看，张艺谋的作品创新满意度拖了后腿。

(据《天天新报》)

澄清“毛阿敏为捧弟弟离婚”

毛泽侨：毛阿敏不是我亲姐

毛阿敏砸钱捧弟弟毛泽侨引老公不满导致离婚？一则网帖让低调的毛阿敏成为媒体关注焦点。记者前日辗转找到毛泽侨，他说：“我平常都叫毛阿敏姐姐，但我们没有血缘关系。”

在网帖中，网友爆料称毛阿敏为了捧弟弟毛泽侨进歌坛砸了很多钱，导致丈夫不满，引发两人的矛盾，加上现在丈夫的生意不顺利，两人已离婚。毛泽侨说，他也看到了这个帖子，“这个事情我也是稀里糊涂的，我以前唱歌的时候认识了毛姐，一起出去演出过。因为我也姓毛，我后来就一直叫她姐姐。很多人问我是不是毛阿敏的弟弟”。毛泽侨说，有一次还为了毛阿敏和别人吵架，“有一次我参加一个聚会，有很多人，也有媒体记者，大家聊天的

时候聊到毛姐，有人说了很多她的坏话，我当时很生气，说毛阿敏是我的姐姐，让他们不要说毛姐的坏话，就和他们吵起来了。”问及毛阿敏是否认识他这个弟弟？毛泽侨说：“我以前的名字她应该知道，现在这个名字是新改的，她可能不知道。”

对于网友质疑他利用毛阿敏在为自己炒作，毛泽侨否认，“我也觉得无奈，我控制不了。”毛阿敏是否因为他的缘故而和丈夫闹离婚？毛泽侨表示：“这是毛姐的私事，我不太方便说。”

记者前日致电毛阿敏的助理姜小姐，一直没有人接电话，但之前毛阿敏公司的人在接受采访时称不认识毛泽侨此人，并表示这个消息一看就知道是炒作。

(据《华商报》)

赵薇亲哥哥成男友 嫂子陈蓉哭笑不得

赵薇的真命天子，传说中的黄姓富商终于曝光了？原本以为这段保持神秘感许久的恋情终于大白于光天化日。前日，有媒体曝光了赵薇与“正牌男友”的曝光照，之后记者向赵薇的嫂嫂兼经纪人陈蓉求证，得来无奈回应，那是赵薇的哥哥！

前日，一则“赵薇正牌男友首度曝光”的报道一出就掀起了一阵小波动，短时间内媒体纷纷报道详细叙述赵薇日前与一位中年男子一起驱车返回其位于望京某别墅区住所的全过程。据报道称，当天下午，赵薇出现在

某广场咖啡厅，在和几位女性朋友道别后，便与一名中年男子登上了价值200万元的奔驰顶级越野车G500一路驶往其住所，而车厢内两人并无过多交流。驾车男子在进入住所小区两个半小时后才独自离开。报道称称“中年男子”正是赵薇于今年9月承认的恋情男主角黄有龙。

针对这则消息，赵薇经纪人嫂嫂陈蓉前日以短信回应：“连哥哥都能报成男友，真是服了……因为很多媒体都认识她的哥哥。”

(据网易娱乐)

“潜伏”两年从未离开 陈冠希背靠富婆全面复出



虽然“艳照门”已经过去近两年的时间了，但它从未淡出人们的视线，几位“主角”的一举一动依然受到密切关注。近日，一直蠢蠢欲动的陈冠希算是遇上了东风，前有潮店吸金、后有富婆撑腰的他，悄悄复出大展拳脚，除了唱新歌、开新店，由他出演男二号的好莱坞影片《近乎完美》(《Almost Perfect》)又即将于圣诞节档期在美国上映。看来，一度被迫远飞美国躲避是非的陈冠希，这次是真的回来了，带回来的不会只是一家潮流店铺，应该还有东山再起的计划。

陈冠希的大跟头摔得如同武打特技一样，看起来很惨却啥事没有；哭着说退出，其实啥事没耽误。在一年多的“热身运动”之后，今年

以来，陈冠希彻底放开了手脚：一会儿开店卖衣服，一会儿参加《神枪手》首映礼，一会儿看嘻哈演唱会，一会儿又有新电影上映，一会儿唱唱公益歌曲，一会儿接受一下媒体采访……如今，他还迎来了一个“大东风”——有媒体爆出陈冠希接受内地某富婆2000万元资助，其公益歌曲和新店都是得益于这位富婆。后来经查，这位看起来年轻漂亮的女富豪已经40岁了，是内地一位房地产商，并且还在北京经营文化娱乐公司。由于她跟陈冠希的父亲陈泽民关系匪浅，此次陈冠希内地复出计划，包括一些演出活动，都是由这家文化公司打理。

(据《羊城晚报》)

张铁林以“年龄太大”为由 辞演《新还珠格格》

湖南卫视投资拍摄的电视剧《新还珠格格》正在全国选角，剧组原本邀请张铁林“回锅”再当皇上，但日前张铁林以“年龄太大”为由辞演了该角色。

目前，《新还珠格格》刚刚确定了导演人选，由曾拍摄过《恰同学少年》等剧的龚若飞，与《还珠格格3》、《一起去看流星雨》的导演丁仰国共同执导。据悉，《新

珠格格》的剧本创作已经完成三分之二。下月3日，负责挑选剧中主演演员的《芒果训练营》将在湖南卫视首播。

此前，剧组曾与张铁林联系，邀请他再次饰演皇上一角。前日，记者获悉，张铁林拒绝了这一邀请，原因是“年龄太大不合适”，目前剧组正在寻觅另外人选。

(据《新京报》)

